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1. PIEZAS Y COMPONENTES

Parts and components/KomnoHeHTbl ycTporicTBa/KoMnoHeHTH
npuctpoto/Parti e componenti/Pecas e componentes
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Selector de niveles de potencia
Resistencias

Base

Modo Eco 400 W

Potencia media 800 W

Potencia maxima 1200 W

Modo Eco 400 W con oscilacién
Potencia media 800 W con oscilacién

Potencia maxima 1200 W con oscilacién

Power-level knob

Heating elements

Base

Eco mode 400 W

Medium power 800 W

Maximum power 1200 W

Eco mode 400 W with oscillation
Medium power 800 W with oscillation

Maximum power 1200 W with oscillation

BHewwHwnin kopnyc
OnopHana nnacTHa ycTponcTBa
[aikn-6aboukm (2wT)

Mepekntouartens 6e3onacHoOCTV Npw
0NpOoKNAbLIBAHWN

Kabenb nutanus

MynbT AMCTaHUMOHHOro ynpasnexua (4Y)
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PerynaTtop piBHA NOTY»HOCTI
HarpisanbHi enemeHTn

basa

Exo-pexkum 400 BT

CepeaHs noTy»kHicTb 800 BT
MakcrmanbHa noTy»kHicTo 1200 BT
Exko-pexkrm 400 BT 3 KonnsaHHAM

CepeaHs noTy»xHicTb 800 BT 3
KONMBAHHAM

MakcrmanbHa noTy»kHicTe 1200 BT npwm
KOMIMBaHHI.

Selettore del livello di potenza
Resistenze

Base

Modalita Eco 400 W

Potenza media 800 W

Potenza massima 1200 W

Modalita Eco 400 W con oscillazione
Potenza media 800 W con oscillazione

Potenza massima 1200 W con oscillazione

Seletor de niveis de poténcia
Resisténcias

Base

Modo Eco 400 W

Poténcia média 800 W

Poténcia maxima 1200 W

Modo Eco 400 W com oscilacao
Poténcia média 800 W com oscilacdo

Poténcia maxima 1200 W com oscilacao
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ESPANOL

2.INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar el producto. Guarde este manual

para referencias futuras o nuevos usuarios.

6

Aseglrese de que el voltaje de red coincida con el voltaje especificado en la etiqueta de
clasificacién del producto y de que el enchufe tenga toma de tierra.

Este producto esta disefiado exclusivamente para uso doméstico. No lo utilice para fines
industriales o comerciales.

No sumerja el cable, el enchufe o cualquier otra parte del producto en agua o cualquier
otro liquido, ni exponga las conexiones eléctricas al agua. Aseglrese de que tiene las
manos completamente secas antes de tocar el enchufe o encender el producto.

Coloque el dispositivo sobre una superficie plana, estable y segura.

Inspeccione el cable de alimentacién regularmente en busca de dafios visibles. Si el cable
presenta dafios, debe ser reparado por el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec
para evitar cualquier tipo de peligro.

No coloque el dispositivo cerca de fuentes de calor, sustancias inflamables o superficies
mojadas, ni permita que entre en contacto con agua u otros liquidos. No lo utilice en el
exterior.

No cubra el dispositivo durante su funcionamiento.

No introduzca ni permita que entren objetos en el dispositivo, podrian causar riesgo de
descarga eléctrica, incendio o dafiar el dispositivo.

Apague y desconecte el dispositivo de la toma de corriente siempre que no esté siendo
usadoy antes de moverlo. Tire del enchufe para desconectarlo, no tire del cable.

Evite utilizar cables alargadores, ya que podrian sobrecalentarse y causar riesgo de
incendio.

No coloque el producto justo debajo de una toma de corriente.

Elaparato nodebe serusado por nifios desde 0 hasta 8 afios. Este electrodoméstico puede
ser usado por nifios a partir de 8 afios de edad si estan continuamente supervisados.
Este producto puede ser usado por personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento si estan supervisados o
han recibido instruccién concerniente al uso del aparato de una forma seguray entienden
los riesgos que este implica.

Supervise a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el producto. Es necesario
dar una supervision estricta si el producto esté siendo usado por o cerca de nifios.

READY WARM 7300 QUARTZ SKY
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ESPANOL

3. ANTES DE USAR

1. Saque el producto de la caja y retire todo el material del embalaje.

2. Inspeccione el aparato por si hubiera cualquier dafio visible. En caso de que lo hubiera,
péngase en contacto lo antes posible con el Servicio de Asistencia Técnica de Cecotec
para recomendaciones o reparacién del producto.

3. Coloque el calefactor sobre una superficie plana y segura y aseglrese de que no esta
debajo de una toma de corriente.

4. MONTAIJE DEL PRODUCTO

1. Retire las tuercas de la base.

2. Pase el cable de alimentacién por la base
y coléguelo en el hueco para el cable para
asegurarse de que queda bien sujeto.

3. Aseglrese de que la placa base estd en
una posicion estable, atornille las tuercas
correctamente y fijelas.

5. FUNCIONAMIENTO

1. Conecte el cable de alimentacién a una toma de corriente con conexién a tierra.

2. Pulseelinterruptor de encendido para activar las resistencias del medio y las superiores.

6. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Apague, desconecte y permita que el aparato se enfrie antes de limpiarlo.

No utilice esponijas, polvos o productos de limpieza abrasivos para limpiar el producto.
Utilice un pafio suave y humedo para limpiar la parte exterior del producto. Tenga precau-
cién de no tocar las resistencias.

Si el calefactor no se va a utilizar durante un periodo largo de tiempo, guardelo en un lugar
secoy seguro donde esté protegido del polvo.

7. ESPECIFICACIONES TECNICAS
Modelo: Ready Warm 7300 Quartz Sky
Referencia: 05326

1200 W, 220-240 V-~ 50/60 Hz

Made in China | Disefiado en Esparia

READY WARM 7300 QUARTZ SKY 7
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ESPANOL

8.RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS

E La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electréni-
cos (RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben ser reciclados con el resto
BN e los desperdicios municipales. Dichos electrodomésticos han de ser desechados
de forma separada, para optimizar la recuperacién y reciclaje de materiales y, de esta manera,
reducir elimpacto que puedan tener en la salud humana y el medioambiente.

Elsimbolo del contenedor tachado le recuerda su obligacién de desechar este producto de forma
correcta. Si el producto en cuestién cuenta con una bateria o pila para su autonomia eléctrica,
esta deberd extraerse antes de ser desechadoy ser tratada a parte como un residuo de diferente
categoria. Para obtener informacién detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar
sus electrodomésticos y/o las correspondientes baterias, el consumidor debera contactar con
las autoridades locales.

9. GARANTIAY SAT

Este producto tiene una garantia de 2 afios desde la fecha de compra, siempre y cuando se
conserve y envie la factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisicoy se le dé un
uso adecuado taly como se indica en este manual de instrucciones.

La garantia no cubrira:

Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado,
expuesto a la humedad, sumergido en algun liquido o substancia corrosiva, asi como
cualquier otra falta atribuible al consumidor.

Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas
por el SAT oficial de Cecotec.

Si la incidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso.

El servicio de garantia cubre todos los defectos de fabricacién durante 2 afios en base a la
legislacién vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el
servicio de garantia no se hara responsable de la reparacion.

Si en alguna ocasidn detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase

en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de
teléfono +34 96 321 07 28.

8 READY WARM 7300 QUARTZ SKY
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ESPANOL
Requisitos de informacién que deben cumplir los aparatos de calefaccion local eléctricos
Identificador(es) del modelo: 05326_Ready Warm 7300 Quartz Sky
Partida ‘ Simbolo ‘ Valor | Unidad Partida Unidad

Potencia calorifica

Tipo de aportacién de calor, tinicamente para los aparatos
de calefaccién local eléctricos de acumulacién (seleccione

uno)

Potencia

@ minima

Potencia calorifica . 1199/ Control manual de la carga de calor, con termostato
) calorifica kW ) NA
nominal ) 0,860 integrado
nominal
Potencia
Potencia calorifica |calorifica 0 lkw Control manual de la carga de calor con respuesta a NA
minima (indicativa) |minima la temperatura interior o exterior
(indicativa)
Potencia
Potencia calorifica |calorifica 1199/ KW Control electrénico de la carga de calor con res- NA
maéxima continuada |maxima 0,860 puesta a la temperatura interior o exterior
continuada
Consumo auxiliar de electricidad Potencia calorifica asistida por ventiladores NA
A poFencwa calorifica elmax NA KW Tllpo de con.trol de potencia calorifica/de temperatura inte-
nominal rior (seleccione uno)
A potencia calorifica olmin NA KW Potencia calo.riﬁca' de un solo nivel, sin control de No
temperatura interior @
Dos o0 mas niveles manuales, sin control de tempe- .
En modo de espera |elSB NA kW ) .IV u : P Si
ratura interior
Con control de temperatura interior mediante No
termostato mecdnico
Con control electrénico de temperatura interior No
Control electrénico de temperatura interiory tem- No
porizador diario
Control electrénico de temperatura interiory tem- No
porizador semanal
Otras opciones de control (pueden seleccionarse va-
rias)
Control de temperatura interior con deteccién de No
presencia
Control de temperatura interior con deteccién de No
ventanas abiertas
Con opcién de control a distancia No
Con control de puesta en marcha adaptable No
Con limitacién de tiempo de funcionamiento No
Con sensor de ldmpara negra No

Contacto: Grupo Cecotec Innovaciones S.L. - C/de la Pinadeta s/n 46930 Quart de Poblet, Valencia (SPAIN)
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the appliance. Keep this instruction manual

for future reference or new users.

10

Make sure that the mains voltage matches the voltage stated on the rating label of the
appliance and that the wall outlet is grounded.

This appliance is intended for household use only. Do not use for industrial or commercial
purposes.

Do not immerse the cord, plug, or any non-removable part of the appliance in water or
any other liquid, nor expose the electrical connections to water. Make sure your hands are
dry before handling the plug or switching on the appliance.

Place the appliance on a flat and stable surface.

Check the power cord regularly for visible damage. If the cord is damaged, it must be
replaced by the official Technical Support Service of Cecotec in order to avoid any type of
danger.

Do not place the appliance close to heat sources, flammable substances, wet surfaces
where it can fall or be pushed into water or allow it to come into contact with water or
other liquids. Do not operate outdoors.

Do not cover the appliance during operation.

Do not insert or allow objects to enter any air inlet or outlet, as this may cause an electric
shock, fire or damage to the appliance.

Always turn off and unplug the appliance when not in use and before moving it to a new
location. Pull from the plug, not the cord, to disconnect it from the outlet.

Avoid the use of an extension cord as this may overheat and cause a risk of fire.

Do not place the appliance immediately below a power socket.

The appliance is not intended to be used by children under the age of 8. It can be used by
children over the age of 8, as long as they are given continuous supervision.

This appliance can be used by persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge, as long as they have been given
supervision or instruction concerning the use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

Supervise young children to make sure that they do not play with the appliance. Close
supervision is necessary when the appliance is being used by or near children.

READY WARM 7300 QUARTZ SKY
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ENGLISH

3. BEFORE USE

1.

Take the product out of the box and remove all packaging materials.

2. Inspectthe appliance for any visible damage, if it is observed, contact as soon as possible
the Technical Support Service of Cecotec for advice or reparation.

3. Place the heater on a flat and safe surface and make sure not to place under a power
socket.

4. PRODUCT ASSEMBLY

1. Remove the nuts form the base.

2. Pass the power cord through the base plate and
place it through the cable channel to ensure it is
properly secured.

3. Ensure that the base plate is firmly in position,
then gently screw the nuts in their correct place
and fix them firmly.

5. OPERATION

1. Insert the power cord into an earthed power outlet.

2. Turn on the power switch in order to activate the upper and middle heating ele-ments.

6. CLEANING AND MAINTENANCE

Always turn off, unplug and allow the appliance to cool down before cleaning.

Do not use abrasive scouring pads, powders or cleaners to clean the product.

Use a soft, dampened and clean cloth to clean the product's outer housing. Be careful not
to touch the heating elements.

If the heater is not going to be operated for a long period of time, store it in a dry and safe
place where it is protected from dust.

7. TECHNICAL SPECIFICATIONS
Model: Ready Warm 7300 Quartz Sky
Product reference: 05326

1200 W, 220-240 V-~ 50/60 Hz

Made in China | Designed in Spain.

READY WARM 7300 QUARTZ SKY n
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8. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

E The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE), specifies that old household electrical appliances must not be disposed of with
BN the normal unsorted municipal waste. Old appliances must be collected separately, in
order to optimize the recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the impact
on human health and the environment.

The crossed out “wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation to dispose
of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be
removed from the appliance and disposed of appropriately. Consumers must contact their local
authorities or retailer for information concerning the correct disposal of old appliances and/or
their batteries.

9. TECHNICAL SUPPORT SERVICE AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof of
purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given proper
use, as explained in this instruction manual.

The warranty will not cover the following situations:

The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten,
exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault
attributable to the customer.

The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by
the official Technical Support Service of Cecotec.

Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.

Thewarranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based on
current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not apply.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate to
contact Cecotec Technical Support Service at +34 963 210 728.

12 READY WARM 7300 QUARTZ SKY
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ENGLISH
Information requirment for the electric local space heaters
Model identifier(s): 05326_Ready Warm 7300 Quartz Sky
Item ‘ Symbol ‘ Value ‘ Unit |ltem Unit
Heat output Type of heat input, for electric storage local space hea-
ters only (select one)
Nominal heat output Prom 1199/ KW Manual heat charge control, with integrated ther- NA
0,860 mostat
I\l/hmvmu.m heat output Prmin 0 KW Manual heat charge control with room and/or out- NA
(indicative) door temperature feedback
Maximum continuous Prax.c 1199/ KW Electronic heat charge control with room and/or NA
heat output ' 0,860 outdoor temperature feedback
Auxiliary electricity consumption Fan assisted heat output NA
At nominal heat output | elmax NA KW 'Io'glz)e of heat output/room temperature control (select
At minimum heat output |elmin NA KW al)nngtilstage heat output and no room temperature No
In standby mode olSB NA KW Two or more manual stages, no room temperature Yes
control
With mechanic thermostat room temperature No
@ control @
With electronic room temperature control No
Electronic room temperature control plus day timer | No
Electronic room temperature control plus week No
timer
Other control options (multiple selections possible)
Room temperature control, with presence detection | No
Room temperature control, with open window No
detection
With distance control option No
With adaptive start control No
With working time limitation No
With black bulb sensor No
Contact details: Grupo Cecotec Innovaciones S.L. - C/de la Pinadeta s/n 46930 Quart de Poblet, Valencia (SPAIN)
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2. UHCTPYKLMA MO BE30MACHOW 3KCNVATALMN

Y6eauTecs, 4To Bbl BHMMaTE/bHO npoynTanm gaHHoe pyKoBOACTBO nepeai MCnosib3oBaHnem

3TOr0 yCTPOMCTBA.

V6eanTech, UTO HaNpsaXKeHe CeTH COOTBETCTBYET HAaMNPAXKeHWH, yKa3aHHOMY Ha
nacnopTHo TabnnuKe yCTPOMCTBA M YTO PO3eTKa 3a3emseHa.

[laHHoe yCTpoNCTBO NpeAHa3HayYeHo TOAbKO 418 40MALIHero UCNo/b30BaHus.
YCTPOMCTBO HE NOAXOAMNT A/18 KOMMEPYECKOro U1 NPOMbILLIEHHOr0 MCMosb30BaHWA. He
MCMO/b3YNTe YCTPOMCTBO Ha OTKPLITOM BO34yXe.

He norpysKaliTe ycTPOMCTBO UAM €ro 31eKTPOBUKY B BOAY WAN ApYrue *KUgKoCTU. Ecam
YCTPOMCTBO yNnano B BOoAy, OTKAOUMTE ero Hemea1eHHOo U Npexkae Yem Mcnosb3oBaTh
ero CHOBa, NpoBepbTe ero B aBTOPU30BaHHOM CePBUCHOM LieHTpe. B npoTuBHOM cnyuyae
Bbl MNOABEpPraeTeck ONacHOCTM NopPakeHMa 31eKTPUYECKMM TOKOoM!

YcTaHaBnvBalTe yCTPOMCTBO Ha POBHYHO, YCTONUYMBYIO MOBEPXHOCTb.

PerynapHo npoBepsaiiTe kKabens NMTaHNA Ha HAaMUYME BUAMMbIX NOBPexRAeHU. Ecan
Kabenb NoBpexKaeH, ero HeobxoaAMMO 3aMeHNTb 0bKMLMAIbHbIM CePBUCHBIM LEHTPOM
Cecotec.

He HakpbiBaliTe paboTatoLlee yCTPOMCTBO.

He BcTaBnsaliTe 1 He MOAHOCKTE HMKaKMX 06BEKTOB B OTBEPCTMA NOAaYM UK BbIMyCKa
BO34yXa, TaK KaK 3TO MOKeT NPUBEeCTU K yaAapy 3N1eKTPUUECKUM TOKOM, MoxKapy 1am
NoBpeXKAeHW0 YCTPONCTBRA.

Bcerga oTkAYaiTe yCTPOMCTBO OT CeTW Cpasy Nocae UCnoib3oBaHue, Koraa
nepemMeLiaeTe UAn Nepes 04MCTKOM Uan 0BCayknBaHem. TAHUTe 3a BUAKY, a He 3a
LIHYpP A4N19 0TCOeAMHeHMA yCTPOCTBa OT CeTu.

He ncnonb3yiTe ycTpoicTBO C yAAMHUTEeM TaK KaK 3TO MOXKeT NPUBECTU K NoxKapy
MAV Neperpesy yCTPOMCTBA.

He ycTaHaBnmnBaiiTe yCTpOMCTBO HEMNOCPeACTBEHHO BO3/e PO3eTKU.

[laHHbIM yCTPOCTBOM 3anpeLyeHo NoabL30BaThCa 4eTam ao 8 neT. [JaHHoe yCTpoicTBo
MOMKeT MCMOo/b30BaTbCA ALTbMM CTaplue 8 feT, ecM OHM HaXoaATCA No4 NOCTOAHHbIM
HabntogeHem B3pocCsbIX.

[laHHOoe yCTPOMCTBO MOXKeT MCNO/b30BaTLCA AMLAMN C OrPaHUUYEeHHBIMU GU3NYECKUMMU,
YYBCTBUTEABHLIMU UM YMCTBEHHbLIMM CNOCOBHOCTAMM, @ TaK¥Ke C HedOCTaTKOM OMbITa
AW 3HAHMIA, @CAM MM 33 HAMW eCTb NOCTOAHHOe HabAaeHne nav NnpeaocTaBneHa
MHCTPYKLMA OTHOCKUTEIbHO 6e30MacHOro MCNob30BaHWA YCTPOCTBA, U Nob30BaTe b
NMOHMMaeT BCe PUCKM MCMO/b30BaHKA.

CnegnTe 3a ManeHbKUMK A4eTbMK, YTOBbI OHM He Nrpanuce C ycTponcTeom. Koraa
YCTPOMCTBO MCMOb3YeTCA 4eTbMU AU PAAOM C HUMMW, HROBX0ANM TLLaTesbHbIN
npMCMoTp.

READY WARM 7300 QUARTZ SKY
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PYCCKIM

3. NEPEA NEPBbIM NCMOJ/Ib30BAHMEM

1.

2.

3.

4. CEOPKA YCTPOMNCTBA

MpeaynpexaeHue: nepea MCNonbL3oBaHWem ybeamTecs,
YTO YCTPOMCTBO NPaBuALHO COBpaHo.
1.

2.

[locTaHbTe yCTPOMCTBO 13 KOPOOKM 1 CHUMUKTE BCE YNakoBO4YHbIe MaTepuarsbl.

Y6eanTecs, HTO B KOMMAEKTE NOCTaBKM eCTb BCe KOMM/EKTyoLLMe B LenocTHoM Buae. B
C/ly4ae ecnm Ha KakoM-1nbo 3nemeHTe NPUCYTCTBYIOT 3aMeTHbIe NOBpeXkaeHus, 0bpaTnTecs
B oduLmManbHbI cepBucHbIi LeHTp Cecotec.

YcTaHoBuTe O6OI'|C)eBaT€I1b Ha NAOCKYH U 6930I‘|aCHyPO NOBEepPXHOCTb U y6E,D,I/ITECb, YTO Bbl
He nocTtaBn/In yCTpOPICTBO 67M3K0 K po3eTKe.

CHUMUTE rakn-6ab0ouKM C HUKHEM YacTm
yCcTpomncTea.

MponycTunTe Kabenb NUTaHWA Yepes Lwenb,
pacnonoXKeHHy B LeHTPasibHOM YaCcTW ONOpPHOM
MAacTVHbI YCTPOMCTBA, @ 3aTemM yCTaHOBUTE Kopryc
yCTpOMCTBa Ha basy.

3adUKCMpynTe KOpMyC YCTPOMCTBA Ha OMOPHYHO
nAacTVHY C NOMOLLbIO ABYX raek-babouek, KoTopble
Bbl Mepes 3TUM CHUManMu.

BcTaBbTe kabenb NTaHWA B NoaxoasLime rHesga u
3aPUKCUPYINTE NX 33XKMMOM.

5. 3KCM/IYATALMA YCTPONCTBA

YpOBHU MOLLHOCTH

YpoBeHb MOLLHOCTH paboTbl 060rpeBaTena MOXKHO MeHATb MyTeM HaXKaTuA Ha KHOMKM
pPaCcnonoXKeHHbIe Ha HUXKHEeM YacTu yCTPOMCTBa.

6. OYNCTKA U TEXHUYECKOE OBC/NTYKUBAHUE

Bcerga oTkAuaiiTe yCTPOMCTBO OT UCTOYHUKA NMUTaHWA Nepes ero YACTKOM.

He ncnonb3yiTe abpasvBHbIie YNCTALLME CPeACTBa A1A OUUCTKM MOBEPXHOCTU YCTPOMCTBA.
Mcnonb3yTe MArkyo, BAarkHYH TKaHb 418 OYMCTKM KOpMyca YCTPOMCTBa. He KacanTech
HarpeBaTesibHbIX 3/1eMeHTOB.

Ecnm oborpesatens He BydeT MCNoAb30BaTLCA B TRUEHME ANTeNbHOro Neproaa BpemeHu,
XpaHuTe ero B Cyxom 1 6e30nacHoM mMecTe, 3alLMLLeHHOM OT NonagaHna neian.

7. TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKHN
Mogenb: Ready Warm 7200 Quartz Rotate Smart
Koa ToBapa: 05325

Hanpsenune n yactota: 220-240 B ~ 50/600My,
MouwHocTb: 1200 BT

CaenaHo B Kutae | PaspaboTaHo B Micnanum
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PYCCKUN

8. YTUAU3ALMA CTAPBIX I/IEKTPUYECKUX U3AENUN

EBponeiickaa aumpexktnBa 2012/19 / EU 06 yTunvsaumm 3neKTpUYecKoro w
3neKkTpoHHoro obopyaosaHua (WEEE) ycTaHasnvsaeT, 4TO CTapble 6bITOBbIE
371eKTponpubopsbl Henb3s yTUAN3MPOBaTbL BMECTe C 06bI4YHbIMU HECOPTUPOBAHHBLIMM
MyHUUMNaNbHbIMK oTxoaamu. CTapble nNpubopbl AOMKHBI COBMPaTLCA 0TAE/bHO,
4YTOBbI ONTUMM3MPOBATL YTUAM3ALUMIO W NepepaboTKy CofepsKalmxca B HUX
MaTepuarsioB, a TakyKe CHM3UTb BO34eNCTBMe Ha 340p0Bbe HYesioBeKa 1 OKPY»KatoLLyo

cpegy.
MepeyepKkHyTbIN CMMBOM «MyCOPHAA KOP3WHa» Ha W34enuM HArNoOMMHAeT Bam O Baluei
06A3aHHOCTM MPaBWUALHO YTUAM3MPOBaTL Npubop. ECAM yCTPOWMCTBO MMeeT BCTPOEHHYHo
GaTapero 1AM UCMOoMb3YeT akKyMy/IATOPbI, UX CrleqyeT U3Bnedb 13 npubopa v yTUAM3MpPoBaTL
COOTBETCTBYHOWMM 06pa3om. [MoTpebuTenn [OoMKHbI CBA3ATbCA CO CBOMMMK  MECTHbIMMU
BAACTAMM  WAM  PO3HWYHLIM MPOAABLUOM A8 MO/AyYeHWs WHGOPMAUMM  OTHOCUTE/bHO

NpaBWAbHOM yTUAN3ALMKM CTapbiX MprBopoB 1 / nnun nx batapen.

9. CEPBUCHOE OBCNYXUBAHUE UTAPAHTUA

Ha gaHHbIn NPOAYKT NPeaoCcTaB/ARTCA rapaHTMA B TedeHre 2 net c gathl NoKynKu, Npn
yCcnosnm npenocTaBsieHnA A0OKYMeHTa NoATBepXAaatowero Nokynky, Haxox4aeHna npoagyKTa B
OT/IMYHOM d)l/IBI/lHE‘CKOM COCTOAHWNK 1 NPaBWN/IbHOM MO/Ib30BAaHMK, KaK ONMCaHO B 3TOM
PYKOBOACTBE Mo 3KCnayaTaunn.

[apaHTunA He pacnpocTpaHAeTCA Ha CneaytoLlme CUTyaumm:

. MpoayKT ncnonb3oBasnca B Leasx, 0TANYHBIX OT NMpefHasHauyeHHbIX 419 Hero,
MCMo/b30BasICA HenpaBW/IbHO, MOABeprasnca NageHnto, BO34eMCTBUIO BAary, Morpy-KeHuo
B *KUAKME UM KOPPO3MOHHbIe BEeLLIeCTBa, a TaKkKe APYriM HeMcnpaBHOCTAM, CBA3AHHbIM C
BO34einCTBMeM NoKynaTens.

. MpoayKT 6bin pa3obpaH, MoANDULIMPOBEH NAN OTPEMOHTMPOBAH AML@MU, He
YMNO/HOMOYEHHbIMU 0bULIMaNbHONM CY>KOoM TexHnYecKon noaaepskkun Cecotec.

. HeuncnpaBHOCTW, BO3HMKaOLWME B pe3ysibTaTe M3HOCa ero PacxXoAHbIX WK 3anacHbIX
YacTell 13-3a NOCTOAHHOI0 MCMO/b30BaHWA.

. [apaHTuitHoe 0bCy»K1BaHVe NOKPbIBaET BCe MPON3BOACTBEHHbIE AedeKThl Ballero
YCTPOMCTBA B Te4eHue 2 1eT, B COOTBETCTBUM C AeMCTBYIOLWMM 3aKOHOAaTeIbCTBOM, 33
WCK/IIOYeHMeM pacxodHbix getanei. B cnyyae HenpaBuabHOro MCN0Ib30BaHWA rapaHTma
He pacnpocTpaHseTcs. Eciv B Nt060i MOMEHT Bbl 06HapyK1Te Kakne-11bo npobaemsl C
BaLLMM NPOAYKTOM WM Y BAC BOSHUKHYT KaKkre-11bo COMHeHus, obpallantecs B
OduumanbHbIn cepBucHbIM LieHTp Cecotec

. Smart Group

. CanT: https://service.smartgroup.ua/

. Neten.: 0 800 300 245

16 I READY WARM 7300 QUARTZ SKY

‘ ‘ 05326 Ready Warm 7300 Quartz Sky -manual- MV.indd 16 @

20/7118 0:43 ‘ ‘



PYCCKUN

TpeboBaHUA K MHGOPMALUN ANA NOKaNbHbIX 3EKTPUHeCcKux oborpesartenen

Kog mogenu: 05326 _Ready Warm 7300 Quartz Sky

|'|03|,||_“4;:| CumBon ‘ 3HaueHve |EavHMua |_|03|/|L|'V|g 3HaueHne
Tun NpoBOAMMOro Tenna, TONbKO AMA NOKaNbHbIX

TennoBas MOLWHOCTb o6orpesaTeseii C HaKonneHvem sHepruv (Bbibepute
0aVH)

HomuHanbHan Prom 1199/ KBT PyuHoe ynpasneHue oborpesom, co Her

Tens0B8aA MOLHOCTb 0,860 BCTPOEHHbIM TepMOCTaToOM

M PyuHoe ynpasneHne 060rpeBomM C KOHTpos1Iem

MHMManeHan Pmin 0 KBT |TemnepaTypbl BHYTPU U\UAW CHAPYKK Het

Tennosas MOLLHOCTb nomeLenms
31eKTPOHHbIN KOHTPOL 060rpeBa C KOHTPOsIeM

HomuHanbHan 1199/ P P P P

NPOAOKMUTENbHAA Pmax,c 0.860 KBT |[TemnepaTypbl BHYTPW M\WUAW CHApYKU Het

Tennosas MOLHOCTb ' nomeLeHus.

[fononHutenbHoe noTpe6neHve 3neKTpo3aHeprun | TennoBas MOLWHOCTb C BEHTUAATOPOM Het

Ha HomuHanbHON Tun HarpeBaTena/KOHTPOMEPa KOMHATHOMN

MOLLHOCTM 06orpesa NA  |KBT  |remnepaTypbi (Bbi6epu 0guH)

Ha MuH1ManbHoM HarpesaTtenb c 0gHVM ypoBHeM Harpesa 1 6e3

MOLLHOCTM 0borpeBa NA KB KOHTPOAA KOMHATHOM TemnepaTypsbl Het
HarpesaTtens c gBymA v 60AbLLe ypOBHAMM Harpesa

B pexxvime oxmaanma NA\KBT |} 6es KOHTPOAA KOMHATHON TemnepaTypsl la
C MexaHW4YecKMM TepmMocTaToM KOHTPONA
KOMHATHOW TemnepaTypsbl Hert @
C 371eKTPOHHbBIM KOHTPOIEM KOMHaTHOM TemnepaTtypbl | HeT
JNeKTPOHHbIM KOHTPOb Harpeea TemnepaTypbl H
KOMHaTbl C TaliMepoMm Ha AeHb er
3NeKTPOHHbIM KOHTPOb Harpesa TemnepaTypbl Her
KOMHaTb! C TaliMepoM Ha Hedesnto
[Apyruve Tunbl KOHTPOA (BO3MOXKHO HECKObKO)
KoHTponb TemnepaTypbl M AaTYMKOM NPUCYTCTBKA
yesnoseKa Het
KoHTpob TemnepaTtypbl 1 AaTYMKOM OTKPbIThIX Het
OKOH
Hannune gatumka aucrtaHumm Het
Hanuune aganTvBHOro KOHTPOAA CTapTa Het
C Hannumem orpaHnuyMTens BpemeHu Het
C Hanuunem ceHcopa YepHOM Nammbl HeT

[na nonyyeHuns 6onbliein MHGopmaLmm obpatuTecs B oburumanbHbii cepBucHbIi LeHTp Cecotec.
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VKPAIHCbKA

2. IHCTPYKLIA 3 BE3NEYHOI EKCNAYVATALLII

MepeKkoHalTecs, WO BM YBAXKHO MPOYMTaAM Lei NoCibHMK nepesd BUKOPUCTaHHAM LbOro

npucTpoto.

18

MepexoHalTecs, Wo Hanpyra MepexKi BignoBigae 3Ha4YeHH0, HagpPyKOBaHOMY Ha
TabAMuLi NPUCTPOIO i LLLO po3eTKa 3a3emsieHa.

Llei npucTpin npraHadeHui TinbKu 419 4OMALLIHBOr0 BUKOPUCTaHHA. [pncTpin
HenpuaaTHUM 4NA KoMepLinHOro abo NPOMMCI0BOro BUKOPUCTaHHA. He
BUKOPWUCTOBYIMTE NPUCTPI Ha BiAKPUTOMY NOBITPI.

He 3aHyptoiTe npncTpilt abo 1Moro enekTpoBU/KY B BoAy abo iHWi pignHn. AKLO npucTpin
ynaBy BOAy, BiAK/OUITb MO0 HeralHo i nepL Hisk BMKOPUCTOBYBATM MOro 3HOBY,
nepesipTe NOro B aBTOPM30BaHOMY CePBICHOMY LieHTpI. B iHWomy B1UnagKky Bu
nigaaeTeca Hebesnekn yparkeHHA enexkTpudHnm cTpymom!

BcTaHoBAtOMTE NPUCTPIN Ha piBHY, CTiMKY NOBEPXH!O.

PerynapHo nepesipaiTe kabenb »KUBAEHHA HAa HAABHICTb BUAVMMX NOLIKOAKEHb. AKLLO
Kabesb NOLKOAXKEeHWIM, Moro HeobxigHo 3amiHUTK B ynoBHOBaXkeHoMmy LeHTpi Cecotec.
He HakprBainTe npautoYmii NpUCTpIN.

He BcTagnaiTe i He NigHOCLTE HIAKMX 06'EKTIB B 0TBOPM Nogadi abo BUMYyCKy NoBITps, Tak
AK Lie MOKe NMPU3BeCTM 40 YParkeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM, MOXKexKi abo
MOLUKOAMKEHHA NPUCTPOLO.

3aBKaM BigKAOYaNTe NpUCTPI Big Meperki Bigpasy nicaa BUKOPUCTAHHA, KOn
nepemiwiaeTe abo nepes o4MLLeHHAM abo 06cnyroByBaHHAM. TAMHITL 3@ BUAKY, a He 33
LWHYP ANA BiA'€AHAHHA NPUCTPOLO Bifg Mepexi.

He BMKOpMCTOBYMTE NPUCTPIN 3 NO4OBXKYBaYeM TaK AK Lie MOXKe NPU3BeCTM 40 NoXKexKi
abo neperpisy NpUCTPOLO.

He BcTaHoBAONTE NPUCTPIN Be3nocepeaHbo 6inA Po3eTKu.

[aHnmM NpucTpoem 3abOpoHEeHO KOpPUCTYBaTMUCA 4iTAM 0 8 pokiB. Llein npucTpint moxke
BMKOPWCTOBYBATUCA AiTbMM CTapLle 8 POKiB, AKLLO BOHWM 3HaX04ATLCA Nig NOCTIMHUM
HarnAagom 40POCAnX.

Llet npucTpiit Mmorke BUKOPUCTOBYBATUCA 0COBaMK 3 06MeKeHUMU Qi3ndHUMU,
YyTAMBMMK ab0 PO3YMOBUMM 34iOHOCTAMM, @ TAKOXK BPaKoM Bi4NOBIAHOrO 4OCBiAY Ta
3HaHb, AKLLO 33 HUMU € NOCTIiNHe CrocTeperkeHHa abo M HagaHa IHCTPYKLUiA Woao
6e3neyHoro BUKOPUCTaHHA NPUCTPOID, | KOPUCTYBaY PO3YMIE BCi PUIMKM BUKOPUCTAHHA.
CnigkyinTe 3a ManeHbKUMUM 4iTbMU, LLOB BOHW He rpannca 3 NpucTpoem. Konv npucTpin
BUKOPWUCTOBYETLCA A4iTbMW ab0 NOPYY 3 HUMU, HEOBXiIAHUI peTenbHUI Harnag,

READY WARM 7300 QUARTZ SKY
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VKPAIHCbKA

3. NEPEA NEPLUAM BUKOPUCTAHHAM

1.

2.

3.

4. 36IPKA MPUCTPOKO
1.

[icTaHbTe NpUCTPI 3 KOPOBKM i 3HIMITb BCi NakyBanbHi MaTepianu.
MeperoHalTecs, WO B KOMMAEKTI MOCTaBKM € BCi KOMM/IEKTYIOYI B LinicHOMY BUraagi. Y

BMMNAAKY AKLLO Ha AKOMY-Hebyab eneMeHTi MPUCYTHI MOMITHI YLLKOAMKEeHHS, 3BepHiTbCA B
ooiuinHui cepeicHuit ueHTp Cecotec.

BcTaHoBITh 06irpiBay Ha NAOCKy i 6e3meyHy NoBepxHIo | NeperoHanTecs, Lo BU He

nocTaBuAM NPUCTPIN 6M3BbKO 40 PO3ETKMN.

3HIMITb raiKuK 3 HUAKHBOT YaCTUHW NPUCTPOIO.
MponycTiTe Kabenb XK1BAEHHA Yepes WinuHy,
po3TalloBaHy B LLeHTPasbHil 4aCTUHI OnopHOI
nAacTUHU NPUCTPOLO, Ta NPONYCTiTb NOro Yepe3
Kabesb-KaHan, nepekoHanTecs, Wo BiH HaAIMHO
3aKpinaeHun.

MNepeKkoHanTecs, Wo onopHa naacTnHa
3HaxoAMTbCA B CTIMKOMY NOAOXKeHHI, 3adikcynTe
KOpnyc NpMCTPOI Ha ONOPHY NAACTUHY 3a
[0MNOMOrQoH ABOX ralok, AKi BM nepes umm
3HIManu.

5. EKCNAYATALIA NPUCTPOIO

1.
2.

BcTaBTe Kabesb KMBAEHHA B PO3ETKY i3 3a3eM/1eHHAM.

YBIMKHITb MepemMmnKay KMBEeHHS, 0O aKTUBYBATW BEPXHIi | cepeaHii HarpiBanbHi
efnemMeHTM.

6. OYMNLLIEHHA | TEXHIYHE OBC/1YrOBYBAHHA

3aBkav BiAKNtO4aTe NpUCTPIN Big AXKepena *KMBAeHHA nepes NOoro YNLWEeHHAM.

He B1KopucTOBYITE @bpa3nBHi UNCTAYI 3aC00U A4NA OUMLLEeHHSA MOBEPXHI MPUCTPOIO.
BukopucToByliTe M'AKY, BONOry TKAHWHY 415 OUULLEeHHA Koprycy npucTpoto. He
TOpKaWTeca HarpiBasbHKX eseMeHTiB.

AKWwo obirpiBay He byae BUKOPMCTOBYBATUCA MPOTArOM TPMBA/IOro nepiogy 4acy,
36epirariTe MOro B Cyxomy i 6esneqHomy Mmiclyi, 3axuiieHomMy Big nonagaHHa nunay.

7. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHA

Mogens: Ready Warm 7300 Quartz Sky
Kog ToBapy: 05326

HanpyraiuacTtoTta: 220-240B ~ 50 / 600y,
MoTy»kHicTb 1200 BT

3pobneHo B Kutai | PospobeHo B Icnanii
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VKPAIHCbKA

8. VTUNI3ALUIA CTAPUX ENNIEKTPMYHUX BUPOGIB

Esponericeka gupexktmBa 2012/19 / EU npo yTunisauilo  enekTpuyHoro Ta

enexkTpoHHoro o6naagHanHs (WEEE) BcTaHoBI0E, W0 cTapi nobyToBi enexkTponpunaan
EEEEE e MOXKHA BUKMAATWM Pa3oM 3i 3BUYANHUMM HECOPTOBAHVUMU MYHILMNAALHUMM
Biaxogamu. CTapi npunagv maroTbe 6yTy 3ibpaHi okpemo, Wob onTumilyBaTy yTuiizauito i
nepepobky MaTepianis, WO MICTATLCA B HMX, @ TaKOXK MiHIMI3yBaTW MOXKAMBI NepeLkoan Ha
370POB'A MIOANHM | HABKOIMLLHE cepedoBuLLe. [lepexkpecneHmii CUMBO «KOLUMK A8 CMITTA» Ha
BMPOGI Haragye Bam npo Ball 060B'A30K NPaBU/bHO yTUAI3yBaTV Npunad. AKLWO NpucTpii Mae
BOynoBaHy baTapeto abo BMKOPUCTOBYE aKyMyAATOPW, iX CNig BUHECTW 3 Npunagy i yTunisyBatu
BignoBigHVM umHoM. CnoskMBadi NMOBWMHHI 3B'A3aTNCA i3 MiCLeBOO Bnago abo po3apibHum
npogasLem aaa 0TpMMaHHsA iHpopMaLLii LLoAo NpaBuabHOI yTUAI3aLLii cTapux npunagis i/ abo ix
baTapei.

9. CEPBICHE OBC/1IYrOBYBAHHA | TAPAHTIA

Ha gaHuin NpoayKT HaAaETLCA rapaHTiA NPOTAroM 2 poKiB 3 43TV MOKYMKK, 3@ YMOBW HagaHHA
[OKYMEeHTa, WO MNiATBepAXKYE MOKYMKY, 3HaxO4XKeHHA MPoAyKTYy B BigMIHHOMY }i3nyHOMY
CTaHi i NpaBUALHOMY KOPUCTYBaHHI, AK ONMMCaHO B LLbOMY NOCIBHUKY 3 ekcrayaTadil.

[apaHTia He NOLWMPIOETLCA Ha HACTYMNHI cuTyauii:

. MpoayKT BUKOPMCTOBYBABCA B LiNaXx, BiAMIHHUX Big NPU3HA4YeHNX AN9 HbOro,
BMKOPWCTOBYBABCA HeNMpaBWIbHO, Nig4aBaBcA NadiHHIo, BN/AMBY BOOMM, 3aHYPEHHIO B
piaKi 260 KOpO3ilHi peUOBMHM, @ TAKOK IHLLIMM HEeCNPaBHOCTAM, NMOB'A3aHMX 3 BI/IMBOM
MOKyMuA.

. MpoayKT 6yB po3ibpaHuii, MoandikoBaHNii abo BigpemMoHTOBaHMIM ocobamu, He
YNOBHOBa*KeHUMM 0diLLiHOK Cy»KB0t0 TexHiuHoi niaTprumkm Cecotec.

. HecnpaBHOCTI, Wo BUHWKAOTL B pe3y/bTaTi 3HOCY M0ro BUTPATHMX ab0 3anacHUX 4acTuH
4epes NocTiliHe BUKOPUCTaHHA.

. [@apaHTilMHe 06CcyroByBaHHA MOKPUBAE BCi BUPOBHUYI AedeKTr Balloro NpUcTpoo
NPOTArom 2 pokKiB, BiANOBIAHO A0 YMHHOMO 3aKOHOAABCTBA, 38 BUHATKOM BUTPATHUX
fetanelt. Y pasi HeNpaBWAbLHOrO BUKOPUCTAHHA rapaHTia He NoLMPIOETLCA. AKLLO B ByAb-
AKNI MOMEHT BW BUABKTE OyAb-AKi Npobaemu 3 BalmM NPoAyKTOM abo y BaC BUHUKHYTb
byab-AKi cymHiBu, 3BepTanTeca B OdiliiHnii cepsicHMiA LeHTp Cecotec.

Smart Group
Can: https://service.smartgroup.ua/
Neten .: 0800 300 245
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VKPATHCbKA

Bumoru go iHpopmauii 418 NoKanbHUX enekTpuYHMX obirpisadis
Kog mopgeni: 05326_Ready Warm 7300 Quartz Sky

Mozwnuia CumBon |3HauerHA (OanHuuA Mo3uuis 3HaueHHs

. Tvn nposeaeHOro Tenna, TiNlbKK ANA NOKanbHUX
Tennosa noTyxHicTb 06irpisauis 3 HakonuueHHAM eHeprii (BU6epiTb 0aMH)
HomiHanbHa 1,199 PyuHe kepyBaHHA 06irpisom , 3 B6ya40BaHUM
. |Pnom I Py P VA NA

Ternsi0Ba NoTY>KHICTb 0,860 TepmMocTaTom
MiHimanbHa TennoBa ) PyuHe KepyBaHHA 06irpiBom 3 KOHTpOsem

) Pmin 0 KBT . . . NA
MOTYKHICTb TemnepaTypu BcepeauHi i \ abo 30BHi NpUMILLeHHA
HomiHanbHa TpuBana p 1199/ KB ENeKTPOHHMI KOHTPO/b 0BirpiBY 3 KOHTPONEM NA
TennoBa NoTY*KHICTb max.c 0,860 i TemnepaTtypwu BcepeaunHi i \ abo 30BHi NpUMILLIeHHA
[logaTKoBe CNOXXUBaHHA eneKkTpoeHeprii TennoBa NOTYXHICTb 3 BEHTUAATOPOM NA
Ha HomiHanbHOT ! NA KB Tvn HarpiBaya / KOHTpoepa KiMHaTHOI TemnepaTypu
noTysKHOCTI 0GirpiBy | & X i (Bnbepu oguH)
Ha miHimanbHin Imi NA KB Harpisau 3 ogHUM piBHEM HarpiBy i 63 KOHTPOO Nei
NOTY*KHOCTI 06irpiBy etmin i KiMHaTHOT TemnepaTypu en
B perkumi HarpiBau 3 gBOoMa i BinbLue piBHAMU HarpiBy i 6e3

P elsB NA  |KBT pisas 3 A bl P pisy Ja

O4iKyBaHHA KOHTPO/I0 KiMHaTHOI TemnepaTypu

3 MexaHiYHUm TepMoCTaToOM KOHTPO/HO

@ KiMHaTHOI TemnepaTypw Nein @

3 eneKTPOHHUM KOHTpOsem KimHaTHoi TemnepaTypu | Nein

ENeKTPOHHMI KOHTPONb HarpiBy TemnepaTypu

KiMHaTV 3 TaliMepOM Ha 4eHb Nein
ENeKTPOHHMIA KOHTPONb HarpiBy TemnepaTypu Nei
KiMHaTK 3 TallMepom Ha TUxKAeHb ein
IHWi TMNK KOHTpOo ( MOXKAUBO KiNbKa)

KoHTponk TemnepaTypu i AaTHMKOM NPUCYTHOCTI NHOANHM Nein
KoHTpob TemnepaTypu i AaTHMKOM BiAKPUTUX Nei
BiKOH ein
HaaBHiCcTb gaTuMKa gmucTaHuii Nein
HanBHiCcTb @g4anTMBHOro KOHTPOO CTapTy Nein
3 HanABHICTIO 06mMeskyBaya Yacy Nein
3 HaABHICTHO CeHCopa YopHOI Namnu Nein

[na oTprmarHa Binblwol iHbopmaLii 3BepHiTbcA B 0diLiiHnii cepBicHuI LeHTp Cecotec
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ITALIANO

2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare il prodotto. Conservare questo

manuale per future consultazioni o per nuovi utenti.

22

Assicurarsi che il voltaggio della rete coincida con il voltaggio specificato sull'etichetta di
classificazione del prodotto e che la presa abbia la messa a terra.

Questo prodotto e stato progettato esclusivamente per un uso domestico. Non utilizzare
per fini commerciali o industriali.

Non immergere il cavo, la spina o qualsiasi altra parte del prodotto in acqua o in altri
liquidi, né esporre le connessioni elettriche allacqua. Assicurarsi di avere le mani
completamente asciutte prima di toccare la spina o di accendere il prodotto.

Collocare e appoggiare il dispositivo su di una superficie piana, sicura e stabile.
Ispezionare regolarmente il cavo di alimentazione in cerca di danni visibili. Se il cavo
presentasse danni, dovra essere riparato dal Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di
Cecotec cosi da evitare qualsiasi tipo di pericolo.

Non collocare il dispositivo vicino a fonti di calore, sostanze inflammabili o superfici
bagnate, né permettere che entri a contatto con acqua o altri liquidi. Non utilizzare in
esterni.

Non coprire il dispositivo durante il suo funzionamento

Nonintrodurre né permettere che entrino oggettineldispositivo, potrebbero danneggiarlo
o0 essere causa di scariche elettriche e incendi.

Spegnere e scollegare dalla presa di corrente il dispositivo, sempre se inutilizzato e prima
di spostarlo verso un nuovo luogo. Tirare la spina per scollegarlo, non tirare il cavo.
Evitare di usare delle prolunghe, poiché potrebbero surriscaldarsi ed essere causa
d'incendio.

Non porre il dispositivo sotto una presa di corrente.

L'apparecchio non deve essere usato da bambini di eta compresa tra 0 e 8 anni.
Questo elettrodomestico pud essere usato da bambini con pit di 8 anni di eta solo se
continuamente sorvegliati.

Questo prodotto pud essere usato da persone con capacita fisiche, sensoriali, mentali
ridotte, o0 con mancanza di esperienza e discernimento solo se sorvegliati, oppure se
aventi ricevuto istruzioni circa un uso sicuro dell'apparecchio, comprendendo i rischi che
questo implica.

Sorvegliare i bambini per accertarsi che non giochino con il prodotto. € necessaria una
stretta sorveglianza se il prodotto e in uso vicino a dei bambini, o da loro stessi usato.
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ITALIANO

3. PRIMA DELLUSO

1.

2.

4. MONTAGGIO DEL PRODOTTO

1.

Estrarre il prodotto dalla scatola e togliere il materiale d'imballaggio.

Ispezionare l'apparecchio in caso vi fossero dei danni visibili. In caso ve ne fossero,
mettersi in contatto il prima possibile con il Servizio di Assistenza Tecnica di Cecotec per
raccomandazioni o riparazioni del prodotto.

Collocare la stufa elettrica su di una superficie piana e sicura e assicurarsi che sia po-
sizionata sotto una presa di corrente.

Togliere le viti dalla base.

2. Passare il cavo di alimentazione per la base e
collocarlo nel buco per il cavo cosi da assicurarsi
che sia ben fissato.
3. Assicurarsi che la placca base sia in posizione
stabile, avvitare le viti correttamente e fissarle.
5. FUNZIONAMENTO
1. Collegareil cavo di alimentazione a una presa di corrente con messa a terra.
2. Premere linterruttore di accensione per attivare le resistenze del mezzo e quelle superiori.

6. PULIZIA E MANUTENZIONE

Spegnere, scollegare e lasciare che l'apparecchio si raffreddi prima di pulirlo.

Non utilizzare spugne, detergenti in polvere o prodotti di pulizia abrasivi per pulire il
prodotto.

Utilizzare un panno morbido e umido per pulire la parte esterna del prodotto. Fare at-
tenzione a non toccare le resistenze.

Se la stufa elettrica non fosse utilizzata per un lungo periodo di tempo, conservarla in un
luogo asciutto e sicuro a riparo dalla polvere.

7. SPECIFICHE TECNICHE

Modello: Ready Warm 7300 Quartz Sky
Referenza: 05326

1200 W, 220-240V, 50/60 Hz

Made in China | Disegnato in Spagna
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8. RICICLAGGIO DEGLI ELETTRODOMESTICI

La direttiva europea 2012/19/UE circa i Residui degli Apparecchi Elettrici e Elettronici

(RAEE), specifica che gli elettrodomestici non devono essere riciclati con il resto dei

mmmmm rifiuti. Questi devono essere gettati separatamente, per ottimizzare il recupero e il

riciclo dei materiali e, in questo modo, ridurre limpatto che possano avere sulla salute umana e
sullambiente.

Il simbolo del contenitore crocettato le ricorda i suoi obblighi nel liberarsi di questi prodotti in
modo corretto. Se il prodotto in questione e dotato di batteria o pila per l'autonomia elettrica,
questa deve essere estratta, prima di gettarlo, ed essere eliminata separatamente, come un
rifiuto di diversa categoria. Per ottenere informazioni dettagliate circa il modo pit adeguato di
eliminare i suoi elettrodomestici e/o le batterie corrispondenti, il consumatore dovra contattare
le autorita locali.

9. GARANZIA E SAT

Questo prodotto ha una garanzia di 2 anni a decorrere dalla data d'acquisto, sempre se si
conserva e s'invia la fattura d'acquisto, se il prodotto e in buono stato fisico e se ne e stato fatto
un uso adeguato, cosi come indicato in questo manuale d'istruzioni.

La garanzia non coprira:

Se il prodotto e stato usato fuori dalle sue capacita e utilita, maltrattato, colpito, esposto
all'umidita, immerso in qualche liquido o sostanza corrosiva, cosi come per qualsiasi altro
errore attribuibile al consumatore.

Se il prodotto e stato smontato, modificato o riparato da persone non autorizzate dal SAT
ufficiale di Cecotec.

Se il problema é causato dalla normale usura dei pezzi dovuta all'uso.

ILservizio di garanzia copre tutti i difetti di fabbricazione durante 2 anni in base alla legislazione
vigente, eccetto per i pezzi sottoposti a usura. In caso di mal utilizzo da parte dellutente il
servizio di garanzia non sara responsabile della riparazione.

Qualora si riscontrassero anomalie nel prodotto, oppure se si desiderasse ottenere delle

informazioni, occorre contattare il Servizio di Assistenza Tecnica di Cecotec al seguente numero
di telefono: +34 96 32 10 728.
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ITALIANO
Informazioni obbligatorie per gli apparecchi per il riscaldamento d’ambiente locale elettrici
Identificativo del modello: 05326_Ready Warm 7300 Quartz Sky
Dato ‘Simbolo Valore ‘Unifa Dato Unita

Potenza termica

Tipo di potenza termica, solo per gli apparecchi

accumulo (indicare una sola opzione)

per il riscaldamento d'ambiente locale elettrici ad

Potenza termica

1199/

Controllo manuale del carico termico, con

nominale Pnom 0,860 kw termostato integrato NA
Potenza termica mini- ) Controllo manuale del carico termico con ris-

o Pmin 0 kW R NA
ma (indicativa) contro della temperatura ambiente e/o esterna
Massima potenza 1199/ Controllo elettronico del carico termico con ris-

. . Pmax,c kW . NA
termica continua 0,860 contro della temperatura ambiente e/o esterna
Consumo ausiliario di energia elettrica Potenza termica assistita da ventilatore NA
Alla potenza termica Tipo di potenza termica/controllo della temperatura

: elmax NA kw . - .
nominale ambiente (indicare una sola opzione)

Alvla'potenza termica olmin NA KW Potenza termica a fase'umca senza controllo No
minima della temperatura ambiente
In modo stand-by olSB NA W Due o piu fasi mariluali senza controllo della q
temperatura ambiente
Con controllo della temperatura ambiente No
tramite termostato meccanico
Con controllo elettronico della temperatura No
ambiente
Con controllo elettronico della temperatura No
ambiente e temporizzatore giornaliero
Con controllo elettronico della temperatura No

ambiente e temporizzatore settimanale

Altre opzioni di controllo (2 possibile selezionare pill

opzioni)

Controllo della temperatura ambiente con No
rilevamento di presenza

Controllo della temperatura ambiente con No
rilevamento di finestre aperte

Con opzione di controllo a distanza No
Con controllo di avviamento adattabile No
Con limitazione del tempo di funzionamento No
Con termometro a globo nero No

Contatti: Grupo Cecotec Innovaciones S.L. - C/de la Pinadeta s/n 46930 Quart de Poblet, Valencia (SPAIN)
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PORTUGUES

2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

Leia as seguintes instrucdes de seguranca antes de usar o produto. Guarde este manual para

referéncias futuras ou novos usudarios.

26

Certifique-se de que a voltagem de rede coincida com a voltagem especificada na etiqueta
de classificacao do produto e de que a tomada tenha toma de terra.

Este produto esta desenhado exclusivamente para uso doméstico. Nao utilize para fins
comerciais ou industriais.

Nao submerja o cabo, a ficha ou qualquer outra parte do produto em agua ou qualquer
outro liquido, nem exponha as conexdes elétricas a dgua. Certifiqgue-se de ter as maos
completamente secas antes de tocar na tomada e ligar o produto.

Coloque e apoie o dispositivo sobre uma superficie plana e estavel.

Inspecione o cabo de alimentacao regularmente em busca de danos visiveis. Se o cabo
apresenta danos, deve ser reparado pelo Servico de Assisténcia Técnica de Cecotec para
evitar qualquer tipo de perigo.

Nao coloque o dispositivo perto de fontes de calor, substancias inflamaveis ou superficies
molhadas, nem permita que entre em contacto com dgua ou outros liquidos. Nao utilize
no exterior.

Nao cubra o dispositivo durante o seu funcionamento.

No introduzca nem permita que entrem objetos no dispositivo, poderiam causar risco de
descarga elétrica, incéndio ou danificarar o dispositivo.

Desligue e desconecte o dispositivo da corrente elétrica sempre que nao estiver a ser
usado e antes de o mover. Puxe pela ficha. Ndo puxe pelo cabo.

Evite usar extensdes, ja que poderdo sobreaquecer e causar risco de incéndio.

Nao coloque o produto precisamente debaixo de uma tomada de corrente elétrica.

0 aparelho nao deve ser usado por criancas desde O até 8 anos. Este produto pode ser
usado por criancas a partir de 8 anos de idade se estao continuamente sob supervisao.
Este produto pode ser usado por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou com falta de experiéncia se estiverem sob supervisao ou tenham recebido
instrucoes concernentes ao uso do aparelho de forma segura e entendem os riscos que
este implica.

Supervisione as criancas para assegurar que nao brinquem com o produto. € necessario
dar uma supervisdo estrita se o produto estiver em uso perto o de criancas.

READY WARM 7300 QUARTZ SKY
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3. ANTES DE USAR

1.

2.

4. MONTAGEM DO PRODUTO

1.

Tire o produto da caixa e retire todo o material da embalagem.

Inspecione o aparelho em busca de danos visiveis. Em caso de que haja danos visiveis, entre
em contacto com o nosso Servico de Assisténcia Técnica de Cecotec para recomendacoes,
reparacdes ou devolucdes.

Coloque o aquecedor sobre uma superficie plana e segura e certifique-se de que nao esteja
debaixo de uma tomada de corrente elétrica.

Retire os parafusos da base.

2. Passe o cabo de alimentacdo pela base e coloque
no canal para o cabo, para garantir que fique bem
seguro.

3. Certifique-se de que a placa base esta numa
posicao estavel, aperte os parafusos corretamente.

5. FUNCIONAMENTO

Q@g 1.

2.

Conecte o dispositivo a corrente elétrica com conexao terra.
Pressione o interruptor de ligar para ativar as resisténcias do meio e as superiores.

6. LIMPEZA E MANUTENCAO

Desligue e desconecte da corrente elétrica e permita que o produto arrefeca antes de limpar.
N&o utilize esponjas, pés ou produtos de limpeza para limpar o produto.

Utilize um pano suave e hiimido para limpar a parte exterior do produto. Tenha precaucdo de
nao tocar as resisténcias.

Se o0 aquecedor nao for usado por um longo periodo de tempo, guarde num lugar seco e
seguro onde esteja protegido do pé.

7. ESPECIFICACOES TECNICAS

Modelo: Ready Warm 7300 Quartz Sky
Referéncia: 05326

1200 W, 220-240V, 50/60 Hz

Made in China | Desenhado em Espanha
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8. RECICLAGEM DE ELETRODOMESTICOS

A diretiva europeia 2012/19/UE sobre Residuos de Aparelhos Elétricos e Eletrénicos

(RAEE) especifica que os eletrodomésticos ndo devem ser reciclados com o resto dos
EE residuos municipais. Ditos eletrodomésticos devem ser descartados de forma
separada, para otimizar a recuperacdo e reciclagem de materiais e, de esta maneira, reduzir o
impacto que possam ter na salide humana e meio ambiente.

0 simbolo de contentor riscado recorda a sua obrigacao de descarta este produto de forma
correta. Se o produto em questao conta com uma bateria ou pilha para a sua autonomia elétrica,
esta devera extrair-se antes de ser descartada e ser tratada como um residuo de diferente
categoria. Para obter informacao detalhada acerca da forma mais adequada de descartar os
seus eletrodomésticos e/ou as correspondentes baterias, o consumidor deverd contactar com
as autoridades locais.

9. GARANTIA E SAT

Este produto tem uma garantia de 2 anos desde a data de compra, sempre e quando se conserve
e envie a fatura de compra, o produto esta em perfeito estado fisico e se dé uso adequado tal e
como se indica neste manual de instrucdes.

A garantia nao cobrira:

Se o produto foi usado fora da sua capacidade ou utilidade, maltratado, batido, exposto a
humidade, submergido em algum liquido ou substancia corrosiva, assim como qualquer
outra falta atribuivel ao consumidor.

Se o produto foi desmontado, modificado ou reparado por pessoas nao autorizadas pelo
SAT oficial de Cecotec.

Se a origem da incidéncia foi pelo desgaste normal das pecas devido ao uso.

O servico de garantia cobre todos os defeitos de fabricacdo durante 2 anos com base na
legislacao vigente, exceto pecas consumiveis.

Em caso de mau uso por parte do usuario o servico de garantia ndo se farad responsavel da
reparacao. Se deteta uma ocorréncia com o produto ou tem alguma consulta, entre em contacto
com o Servico de Assisténcia Técnica oficial de Cecotec através do ndmero de telefone + 34
963210728.
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Requisitos de informac&o para aquecedores de ambiente local elétricos

Identificador(es) de modelo: 05326_Ready Warm 7300 Quartz Sky

Elemento ‘ Simbolo ‘ Valor ‘Unidade Elemento Unidade
Poténcia calorifica Tlpo.de poténcia (':al(.)rlﬁca, apenas pa~ra os aqL_lecedores de
ambiente local elétricos de acumulacdo (selecionar uma
opcdo)
Poténcia calorifica 1199/ Comando manual da carga térmica, com terméstato
. Pnom kW . NA
nominal 0,860 integradot
Potélncia .CaL(.Jriﬁ.Ca Prmin 0 KW Comando manugl da carga térmical, com retroacao NA
nominal (indicativa) da temperatura interior e/ou exterior
Poténcia calorifica 1199/ Comando eletrénico da carga térmica, com retroa-
. L. Pmax,c kW - R . R NA
nominal maxima 0,860 cao da temperatura interior e/ou exterior
Consumo de eletricidade auxiliar Poténcia calorifica com ventilador NA
A poFenua calorifica olmax NA KW Tlp? d? poténcia térmica/controlo de temperatura ambien-
nominal te (indicar uma)
A Pqtenoa calorifica elmin NA KW Poténcia calorwﬁ;a ngma fase Gnica, sem comando N30
minima da temperatura interior
Em duas ou mais fases manuais, sem comando da )
Em estado de standby  |elSB NA kW Y Y ) : . val Sim
temperatura interior
Com comando da temperatura interior por termds- N&o
tato mecanico
Com comando eletrénico da temperatura interior Nao
Com comando eletrénico da temperatura interior e N3o
temporizador semanal
Comando da temperatura interior, com detecdo de Nao

presenca

Outras opc6es de comando (selecdo multipla possivel)

Comando da temperatura interior, com detecao de

Nao
presenca
Comando da temperatura interior, com detecdo de Nao
janelas abertas
Com opcao de comando a distancia Néo
Com comando de arranque adaptativo N&o
Com limitacéo do tempo de funcionamento N&o
Com sensor de corpo negro N&o

Contacto: Grupo Cecotec Innovaciones S.L. - C/de la Pinadeta s/n 46930 Quart de Poblet, Valencia (SPAIN)
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www.cecotec.es

Grupo Cecotec Innovaciones S.L.
C/de la Pinadeta s/n, 46930
Quart de Poblet, Valencia, Spain
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